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معادله ی سهمی های زیر را بدست آورید. 1

اگر  و  دو نقطه بر روی یک سهمی باشند، خط تقارن این سهمی را بدست آورید. 2(۰,۲)(۱,۲)


در هر یک از موارد زیر، نسبت مثلثاتی زاویه‌ای داده شده است. سایر نسبت‌های مثلثاتی را به‌دست آورید.
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اگر  زاویه‌ای در بازه‌ی  باشد، حاصل عبارت زیر را بیابید. 4θ۱۹۰ < θ < ۲۶۰
|sinθ| |tanθ + cotθ|

|sinθ + cosθ| − |sinθ|

عبارت‌های زیر را تعیین علامت کنید. 5

‌P =
(−۲ + x − ۱)(x + ۱x۲ )۳

(− + ۵x − ۶)( + ۶x + ۹)x۲ x۲

نامعادلات زیر را حل کنید و مجموعه جواب آن را به صورت بازه نشان دهید. 6
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حدود  را طوری تعیین کنید که عبارت  همواره منفی باشد. 7
ay = a + (a − ۱)x − +x۲ ۱
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ها را با کدام زاویه قطع می‌کند؟   محور  خط  
8
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جدول تعیین علامت عبارت  به‌صورت روبه‌رو است، اگر 


عددی طبیعی باشد، مقدار  کدام است؟ 

‌

9p(x) = (۲a − ۳) + (b − ۲)x + ۴c − ۱x۲b
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بیشترین مقدار عبارت  برابر کدام گزینه است؟ 10۳
۲ + ۳x + ۲x۲
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تمرین آخر هفته )یادآوری دهم( عطارد
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2تمرینات سری چهارم شیمی   

 

شریفی  -باشید موفق   

  درست است؟  ذکر شدههای  زیر چند مورد از عبارات  با توجه به واکنش  -1

X + YSO4 → XSO4 + Y  M+ X(NO3)2 ⟶ ثربی ا   MO+ Y ⟶ YO +M 

XOآ( واکنش   +M⟶MO+ X  ود. به طور خود به خودی انجام می ش 

 نگه داری کرد.  Mدر ظرفی از فلز  ان  تو را می  3XNOب( محلول  

 است.  X > Y > Mبه صورت    Mو    X   ،  Yآزاد  تبدیل شدن به حالت  برای    M+2و    X    ،2+Y+2های  پ( تمایل یون

 خورده می شود.   Xجاورت هوا و رطوبت سریع تر از  در م  Yت( فلز  

 از دو فلز دیگر سخت تر است.   Xث( تامین شرایط نگهداری  

 در صورت انجام شدن کامل کنید:  واکنش های زیر را در صورت انجام نشدن مشخص نموده و  -2

Mg(NO3)2 )آ + Fe → 

Fe2O3 )ب + K → 

AgNO3 )پ + Zn → 

Na2SO4 )ت + Cu → 

ث)  Fe2O3 + Al → 

AlPO4 )ج + Fe → 

Au2O3 )چ + Cu → 

 ( S=32, Na=23, O=16, K=40, C=12, H=1, N=14, P=31کیبات زیر محاسبه کنید. )ررا در تصد جرمی گوگرد  در  -3

 PS10O5N14H10Cت(    S4H4Cپ(    S2K  ب(  4SO2Naآ(  

 ,Al=27وم در نمونه اولیه چقدر است؟ ) ص به دست آمده است. درصد خلوص آلومینیلآهن خافلز    g 336آلومینیوم    g 200ای  در واکنش ترمیت به از  -4

Fe=56 ) 

ین آلیاژ چقدر بوده  نه اولیه اصد طلا در نموتبدیل شود، در  AgClلکتروم به  گرم ا  18الکتروم آلیاژی از طلا و نقره است. اگر طی فرایندی تمام نقره موجود در    -5

 ( Ag=107.9, Cl=35.5است؟ )

 ,Fe=56)ولید می شود؟  ت  %84ص  دار کافی آلومینیوم چند گرم آن با خلوبا مق  %60اکسید با خلوص    (III)  آهن  g 50از واکنش  در واکنش ترمیت    -6

O=16 ) 



 ادبیات یازدهم سری پنجم

 

در )بونصر نامه های رسیده را به خط خویش نکت بیرون می آورد( توضیح « را»در خصوص نوع   _١

 کامل دهید. 

 

 لغات، اصطلاحات و عبارتهای زیر را معنی کنید  _٢

 امیر از نظر محجوب گشت

 نامه به توقیع مؤکد گشت

 تب سوزان و سرسامی بود

 استحادثه صعبی در پیش 

 غزو

 نماز پیشین

 در هر کیسه هزار مثقال زر پاره است

 این مال حلال ِ بی شبهت باشد

 اندک مایه ضیعتی دارند 

 امیر مخنقه در گردن داشت

 این مرد بزرگ و دبیر کافی

 آغاجی ِ خادم
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